

Ostrowiec Świętokrzyski dnia 08.11.2022 r.

**Sprawa ZO/18/2022**

**Wykonawcy wszyscy**

W odpowiedzi na skierowane do zamawiającego pytania dotyczące zaproszenia do złożenia oferty na **dostawę preparatu do dezynfekcji drogą powietrzną na bazie nadtlenu i srebra**, ogłoszonego na stronie internetowej ZOZ w Ostrowcu Świętokrzyskim w dniu 04.11.2022 r. informujemy:

1. Pytanie nr 1 Czy Zamawiający wymaga zgodnie z polskim prawem aby zaoferowane środki dezynfekcyjne posiadały pozwolenie na obrót jako produkt biobójczy wydane przez Urząd Rejestracji Produktów Leczniczych, Wyrobów Medycznych i Produktów Biobójczych ważne min. do 2024r. oraz potwierdzające pełne spektrum bójcze (skuteczność wobec bakterii, grzybów, wirusów, spor)?  
Odpowiedź: zamawiający dopuszcza
2. Czy Zamawiający dla potwierdzenia aktywności wobec: B, V, F, S zgodnie z obowiązującą normą PN EN 17-272 dotyczącą dezynfekcji drogą powietrzną, wymaga przedstawienia badań zaoferowanego środka z urządzeniem?  
Wskazana norma nakazuje traktować urządzenie i stosowane środki jako zestaw.  
Odpowiedź: zamawiający dopuszcza, nie wymaga
3. Czy Zamawiający wymaga aby zaoferowane środki dezynfekcyjne były dopuszczone do stosowania w obszarze klinicznym (tj. obszar medyczny w zakresie – blok operacyjny, OIOM, Neonatologia, Hematologia itp.) i było to potwierdzone w rejestracji biobójczej?  
Odpowiedź: zamawiający dopuszcza, nie wymaga
4. Czy Zamawiający dopuści środek o spektrum działania B,F,S,V- czas ekspozycji po zamglawieniu do 60 minu. Po etapie wyrzutu środka rozpoczyna się etap utrzymania preparatu (czas kontaktu) dla osiągnięcia pełnego spektrum działania i wynosi on 120 minut.  
Odpowiedź: zamawiający dopuszcza
5. Czy dopuszczają Państwo środek, którego czas po zamglawianiu wynosi 90 minut? Pozostałe parametry bez zmian.  
Odpowiedź: zamawiający dopuszcza.

WIELOSPECJALISTYCZNY SZPITAL  
w Ostrowcu Świętokrzyskim  
p.o. DYREKTORA/NACZELNEGO  
Dariusz Tumulec